

Ancenis, le 5 Février 2010



Chiffre d'affaires du quatrième trimestre & de l'année 2009

- Chiffre d'affaires net du 4^{ème} trimestre de 179 M€, dont 25 M€ de déstockage exceptionnel
- Croissance organique (hors déstockage) de +5,3% par rapport au T3 2009
- CA 2009 de 684 M€, en baisse de 54% par rapport au CA 2008 (proforma incluant Gehl)
- Transition vers une équipe de management réduite chez Gehl
- Poursuite des négociations avec les banques américaines
- Perspectives 2010 : croissance du chiffre d'affaires de 5 à 10%, avec équilibre au niveau de l'EBITDA

Jean-Christophe Giroux, Directeur Général a déclaré: « Nous sommes heureux de constater que nous avons finalement atteint le point bas, avec un T4 montrant à nouveau des signes de reprise organique. Nous sommes également satisfaits du résultat de notre programme de déstockage du mois de décembre, réalisé sous forme d'une promotion exceptionnelle sur certaines machines qui a été accueilli très favorablement par nos clients. Ceci a aidé à tourner la page de l'année 2009 qui montre cependant une récession de 54% par rapport à 2008 à périmètre constant. Les conditions de marché très dégradées auront cependant un impact négatif sur le résultat opérationnel du 2^{ème} semestre, dans des proportions néanmoins moindres que celles du 1^{er} semestre. Enfin, nous considérons que notre ratio de gearing au 31 décembre sera bien meilleur que le « covenant » de 100%. »

En millions d'€	T4			12 mois		
	2008	2009	%	2008	2009	%
France	97,3	62,3	-36%	495,9	242,7	-51%
Europe	127,9	81,9	-36%	683,1	300,2	-56%
Amériques	34,6	14,4	-42%	208,0	72,2	-65%
Reste du Monde	33,1	20,9	-37%	123,9	68,9	-44%
Total	292,9	179,5	-39%	1481,0	684,0	-54%

Prochaines échéances

Dans les semaines à venir, Gehl réduira sa structure managériale de façon à s'adapter à l'environnement et au souhait exprimé par certains dirigeants de donner une nouvelle orientation à leur carrière. Cette transition sera mise en œuvre en prenant pleinement en compte les intérêts de Gehl, de ses clients, partenaires et salariés. Par ailleurs, suite à la rupture de certains covenants de sa convention de crédit, Gehl et Manitou poursuivent leurs discussions avec le pool bancaire américain, en vue de trouver une solution durable. Bien qu'aucune assurance ne puisse être donnée quant à l'issue de ces négociations, Manitou considère que les performances de Gehl en janvier 2010, supérieures aux attentes, pourraient permettre de trouver une issue positive à la satisfaction de l'ensemble des parties.



Perspectives

Avec une très faible visibilité sur les signaux de reprise de la demande, tant dans l'agriculture que dans la construction, Manitou considère que le 1^{er} semestre 2010 ne devrait pas montrer de croissance significative par rapport au niveau actuel de l'activité. Les conditions pourraient s'améliorer graduellement au cours du 2nd semestre grâce à la combinaison de plusieurs facteurs : l'arrivée à terme des programmes de réduction de flottes des grands loueurs ainsi que la possible reprise des cycles naturels de remplacement, stimulée par l'introduction de nouveaux produits. Dans son ensemble, l'année 2010 devrait montrer une croissance de 5 à 10% par rapport à 2009 et un équilibre au niveau de l'EBITDA, grâce à l'augmentation des volumes de production et la réduction des frais fixes.

Prochain Rendez-vous

1^{er} Avril 2010: Résultats de l'année 2009

Informations Société disponibles sur : www.manitou.com

Informations actionnaires : communication.financiere@manitou.com

Cotation :

Code ISIN: FR0000038606 • MNO : MTU • Code Reuter: MANP.PA • Code Bloomberg :
MTU.FP

Indices: SBF 250, NEXT 150, MIDCAC 100